
Вшановуємо пам’ять великого поета
Благословен той день і час,
Коли прослалась килимами

Земля, яку скропив Тарас
Своїми росами-сльозами.

У ці березневі дні громадськість як в 
Україні, так і за кордоном вшановує пам’ять 
геніального поета, громадського діяча, 
художника Тараса Григоровича Шевченка. 
Складна доля митця, позбавленого 
щасливого особистого життя, подарувала 
йому всесвітнє визнання. 

Традиційно кафедрою українознавства 
проводяться Шевченківські читання. 
Цього року темою читань було обрано 

рядки з поезії «Думи мої, думи мої…».Учасниками заходу (студенти групи 
АУТП-07-1д, АУТП-07-2д) були прочитані поезії, які охоплюють різні 

Студентський Сенат ЗДІА являє 
інтереси молоді в академії. Це 
сполучна ланка між професорсько-
викладацьким складом і студентами. 
Метою діяльності Сенату академії 
є збільшення соціальної активності 
студентів ЗДІА шляхом залучення 
їх до життя ВНЗ, підвищення їх 
ініціативності та відповідальності 
за своє навчання, особистий роз-
виток, здійснення захисту прав і 
інтересів студентів. Сенат Академії 
є організатором різних заходів: 
науково-практичних конференцій, 
турнірів з інтелектуальних ігор, фестивалів, студентських вечорів, 
вистав, що театралізуються, концертів, спартакіад. Структура Сенату 
ЗДІА містить наступні комітети: з навчально-організаційної роботи; з 
працевлаштування; з наукової роботи; з культури та спорту; з зв’язків 
з громадськістю.
Студентський сенат — це можливість закінчити академію не тільки з 
червоним дипломом, але і з досвідом організаторської роботи.

Президент Студентського сенату Андрій Чейлитко

Привіт, абітурієнте!
Первинна профспілкова органі-
зація студентів, аспірантів, 
докторантів (далі ППО САД) 
ЗДІА являє собою структуру, 
мета якої — захист студентських 
прав та інтересів, вирішення 
різноманітних соціальних проб-
лем. Вам допоможуть швидко 
адаптуватися до нових умов, 
стати повноправними членами 
студентського братства. У вас 
з’являться реальні гарантії 
отримання усіх передбачених 
законодавством прав молоді. Так 
що ж таке наша профспілка?

По-перше, це комісії, що діють у таких напрямках: орга-
нізаційний; культурно-масовий; житлово-побутовий: зв’язків 
з громадськістю; соціальний захист студентів; громадський 
контроль; працевлаштування (ця Комісія в ЗДІА найбільш 
розвинута у Запорізькій області). По-друге, кожен член ППО 
САД ЗДІА має право на отримання разової матеріальної 
допомоги (у випадку тяжкого матеріального становища), 
пільгових путівок за 10% вартістю на відпочинок у період 
канікул; путівок на оздоровлення у санаторії-профілакторії 
ЗДІА; запрошень на культурно-масові заходи, що проводяться 
нашою профспілкою; безкоштовної консультації з соціально-
правових питань.

Студенти вчилися визначати власні життєві цінності, формувати відповідальне 
ставлення до оточуючого середовища, до власних вчинків та власного здоров’я, 
оцінювати ситуації ризику, приймати відповідальні рішення, розкривали причини 
негативних явищ в середовищі, негативні наслідки їхньої дії на організм, особистісне 
та суспільне благополуччя.

Третій модуль «Ділимося досвідом» спрямований на відпрацювання методики 
подальшого проведення студентами-волонтерами практичних занять з молоддю, 
проведення просвітницької роботи серед однолітків.

Загалом до навчальної групи увійшло близько 20 студентів-першокурсників 
різних факультетів академії, які виявили неабияку зацікавленість процесом та 
висловили побажання продовжити подібну роботу з більш поглибленим вивченням 
ширшого кола питань з даної тематики. По закінченню роботи студенти отримали 
сертифікати про участь у модульному семінарі-практикумі та методичні розробки 
для подальшої реалізації діяльності серед студентської молоді.

Хочеться висловити подяку всім, хто брав участь і надавав допомогу в організації 
та проведенні семінару-практикуму. Окрему подяку академія висловлює колегам і 
студентам Запорізького національного університету, зокрема завідуючій кафедрою 
соціальної педагогіки Н. В.Заверіко за надання методичної підтримки.

Надалі планується проведен-
ня подібних тренінгових та 
інших просвітницьких за-
ходів, тому запрошуємо всіх 
зацікавлених студентів до 
активної участі в них.

періоди життя і творчості Тараса Шевченка. Звучали рядки з поем «Іван 
Підкова», «Гайдамаки», «Кавказ» про історичне минуле українського 
народу. Збагнути Шевченка неможливо, не заглибившись у неперевершені в 
нашій літературі жіночі образи.

Уривок з поеми «Тополя» нагадав нам про окрадене кохання, знедолене 
материнство. Підсумовуючи, ми скажемо, що нам відрадно бачити 
Шевченка, який серед жахливих, убивчих обставин, в похмурих стінах 
казарми не ослаб духом, не піддався відчаю, а зберіг любов до своєї тяжкої 
долі тому, що вона благородна. І вже це гідне зробити його безсмертним. 
Хотілося б згадати його поезії, які стали крилатими:

«Як умру, то поховайте 
Мене на могилі, 

Серед степу широкого 
На Вкраїні милій…»

Доц. І.В. Чернова, викл. І.В. Геладзе, 
викл. О.В. Пєтухова

Організаційно-виховний відділ,
координатор семінару-практикуму

Вєльчева Н.І.



Привіт, абітурієнте!

15 марта в академии (в соответствии с распоряжением МОНУ) прошел региональный 
(вузовский) отборочный тур Олимпиады по начертательной геометрии для студентов-
первокурсников. 

Как рассказал нам кандидат технических наук доцент кафедры инженерной 
графики и начертательной геометрии Виктор Мефодиевич Яхненко, такие 
олимпиады проводятся в вузах Украины ежегодно, а победители, как правило, 
направляются на всеукраинскую олимпиаду. Участвуют в этом соревновании по 1-2 
студента от факультета в соответствии с их личным желанием и с учетом рекомендаций 
преподавателей по НГ.  Настоящим испытанием для победителей ІІ тура станет участие 
в международной олимпиаде, где как раз и можно будет оценить свой действительный 
уровень знаний и умений по этому непростому предмету. 

В вузовском туре пришли попробовать свои силы 9 первокурсников, среди которых 
студенты и студентки кафедр ГСХ, ФБМЭ, ПГС, МО. В результате полуторачасового 
выполнения проекции, линии пересечения и аксонометрии первое место занял студент 
группы ГСХ-06-1д Максим Маричев. Второй стала Валерия Онищенко, ГСХ-06-1д 
(преподаватель Галина Дмитриевна Васильева). На третьем месте — Андрей Дмитриев, 
ФБМЭ-06-2д (преподаватель Анжела Петровна Шинкаренко). Поздравляем победителей 
и желаем успеха в следующем туре.

На даному етапі 
розвитку Україна 
відчуває гострий 
дефіцит кваліфіко-
ваних інженерно-
технічних кадрів. Ось 
головний аргумент 
того, чому потрібно 
здобувати освіту 
саме в ЗДІА. До 
того ж звідси, окрім 
працевлаштування 

в м. Запоріжжя і по області, відкриваються 
двері набагато далі. Наприклад, можна 
працювати на Миколаївському глино-
земному заводі (МГЗ). Він входить в 
алюмінієву компанію №1 в світі (недавно 
відбулося злиття компаній РУСАЛ, СУАЛ і 
Glencore) 

До речі, я беру участь в проекті заводу під 
назвою “Корпоративний університет” на 
рівні другої освіти. У моїй групі всього 4 
особи, але підготовку проходимо серйозну, а 
особливий акцент — на вивченні англійської 
та виробництві глинозему. Щойно 
повернулися з Миколаєва, з практики. 
Завод... вражає. Всім захотілося повернутися 
і зробити кар’єру в цій компанії. 

Приєднуйтеся, представники відвідувати-
муть ЗДІА щорічно. Зверніть увагу, на МГЗ 
майже всі навчалися на заочному відділенні  
нашої академії, а багато хто продовжує 
працювати в компанії далеко за межами 
України! 

Юрій РЕВА, ст.гр. МК-02

Мене звати Наталя. 
Народилася я в селі 
Покровське, тому з 
раннього дитинства 
мріяла стати заможньою 
людиною, щоб жити 
в достатку. На той час 
було престижно мати 
освіту юриста. Гадала, 
а чому б і ні? Спробую, 
адже в школі робила  
перевагу на гуманітарний нахил. Але коли 
прийшов час остаточно вирішувати, ким я 
хочу бути, то виявилося, що фахівців з цієї 
професії в країні вистачає. Чомусь це збило 
мене з пантелику, і я втратила орієнтир на 
своєму шляху. Після досить довгих роздумів 
вирішила стати людиною, яка зможе 
залишити якийсь слід. Тому я й навчаюсь 
на металургійному факультеті. Вирішала 
присвятити себе захисту довілля, а також 
довести, що жінки можуть виконувати 
чоловічу роботу нічим не гірше за них. 
Звичайно, мені тяжко. Досить складно було 
переламувати себе на технічний напрям, але 
говорять: чия відвага, того й перемога.

Після першого семестру навчання 
почала розуміти, що інженерна академія 
відкриває безліч перспектив. Між іншим, 
ще й не втратила свій хист до гуманітарних 
предметів, які я з легкістю розумію та з 
цікавістю вивчаю. Нещодавно взяла участь 
у конкурсі ім. П. Яцика, де посіла призове 
місце. Словом, я не жалкую про те, що 
обрала саме ЗДІА.

 Ст. гр. ОТ-06-1д Наталія ЛЯХ

ми обираємо ЗДІА тому, що

Вибір зроблено — ЗДІА!
Всім відомо і ні для кого не стане 

новиною, що для кожного школяра 
навчання в 10-11 класах, окрім маси 
списаних зошитів, оцінок, контрольних, 
екзаменів, прогуляних уроків (куди ж 
без цього), позначене також однією, дуже 
важливою: «Куди ж іти навчатися після 
закінчення школи?».

Для більшості це питання не є надто 
великою проблемою, адже за роки навчання 
вони визначилися з майбутньою професією 
і остаточно вирішили у який ВНЗ підуть 
навчатися, але для декого це питання до 
останнього залишається невирішеним. Що 
ж, всі ми різні, у кожного свої „таргани в 
голові”, як говорять на сучасному слензі, 
комусь цей вибір дається легко, іншим 
— ні. В багатьох випадках не останню 
роль відіграє і попит на фахівців обраної 
професії, адже всі пам’ятають так званий 
бум щодо юридичних професій. Для нашого 
промислово розвиненого регіону завжди 
був актуальним і сьогодні особливо попит 
на технічних професії, цим і зумовлене 
бажання стати студентами технічних вузів. 

Одним з таких відомих вищих навчальних 
закладів є — Запорізька державна інженерна 
академія. А як доказ популярності технічних 
спеціальностей, з яких готують фахівців 
саме в ЗДІА, можна взяти одну зі шкіл, 
наприклад, колегіум «Елінт», з котрим 
академія співпрацює вже не перший рік. 
Чому саме ця школа? Якщо продивитися 
статистику випускників до вступу у вищі 
навчальні заклади, то чітко видно збільшення  
кількості випускників, які вступили саме  
на технічні спеціальності і до того ж саме 
в Інженерну академію. Не дивно, що 
одразу виникає питання - чому? На нього 
нам і дала відповідь директор колегіуму 
«Елінт» - Карпачова Тетяна Михайлівна. 
Виявилось, що окрім співпраці, в колегіумі 
вже кілька років діють підготовчі курси від 
Інженерної академії, для випускників це 
дуже зручно, окрім того не останню роль 
відіграє і стабільність цього ВНЗ, порівняно 
з іншими. До того ж,  Тетяна Михайлівна 
підтвердила популярність і попит на 
ринку професій фахівців зі спеціальностей 
ЗДІА. Самі ж школярі відповідають, що 
їм імпонує академія через те, що чують 
багато доброго про навчання там від друзів 
і знайомих, які вже є студентами, також 
влаштовує і «географічне» розташування, 
буцімто від дому до інженерки не так вже 
довго добиратися. Динаміка випускників, 
які стали студентами ЗДІА, вражає: від 1 в 
1991, 1993 рр. до 24 в 2004 -2006 рр. 

«Географічне» розташування, відгуки 
знайомих, побажання батьків, популярність, 
престиж, договірні контракти школи з 
університетами, — все це впливає на 
наш вибір, але все ж таки, головним 
при виборі вищого навчального закладу 
повинна залишатися власна думка, потяг 
до майбутньої професії, знання того, що 
саме це і є  в якійсь мірі твоїм покликанням. 
На останок, варто побажати подальшої 
співпраці Запорізькій державній академії 
з колегіумом «Елінт» і процвітання цим 
навчальним закладам. 

Прийменко Тетяна, учениця 11-Б кл. 
колегіуму „Елінт” м.Запоріжжя


